

Novoroční posezení se seniory, Mokrovousy

Sobota 23. ledna 2016, od 14:00, v obřadní síni obecního úřadu v Mokrovousích

Výstupy setkání

Obecní úřad Mokrovousy pozval seniory z Mokrovousy na novoroční posezení, jehož součástí byla diskuse o obci, její minulosti, současnosti a budoucnosti. Účastníci byli seznámeni s účelem, metodou a postupem zpracování dlouhodobého plánu rozvoje obce „Mokrovousy 2030“ a odpovídali na následující otázky. Určili také hlavní prioritu rozvoje obce.

Setkání se zúčastnilo 16 seniorů z Mokrovous, dále Tomáš Novotný, který byl na setkání odměněn za tvorbu videa s tematikou rozvoj obce, paní starostka obce Jana Pečenková a zpracovatelka plánu PhDr. Alena Bauerová.

<i>V Mokrovousích se mi v minulosti líbilo, oceňoval(a) jsem:</i>	<i>Důležitost (dle vyjádření účastníků)</i>
Hospoda se sálem, kde se konaly akce pro děti i dospělé (karnevaly, besídky, kurzy, přednášky apod.)	nejvíce
Svaz žen – pořádal kurzy vaření, vázání květin, cvičení, zdravotní přednášky (ČČK) – souvisí s možností scházení se v hospodě	
Zemědělské družstvo, které spolupracovalo s obcí, vylepšovalo prostředí obce, podporovalo život obce (odstěhovalo se do Mžan)	
V 70. letech se budovalo vybavení obce v „Akci Z“ – obchod, zastávka autobusu, místní úřad, koupaliště	
Spolkový život	
Bývalý rybník (U rybníčka) – zachytil vodu při povodních	

<i>V Mokrovousích se mi v současnosti líbí / oceňuji:</i>	
Doktor – pro děti i dospělé a možnost první pomoci	
Vybavení obce, např. obchod	
Dovoz obědů	
Obecní úřad - rekonstruovaný	
Vedení obce	
Hromadná doprava (kromě autobusu do Dohalic)	

<i>V Mokrovousích v současnosti chybí / bylo by dobré udělat / zachovat:</i>	<i>Důležitost (počet přidělených hlasů)</i>
Místo pro celoroční setkávání dětí, mládeže i dospělých i, kde by byla možnost občerstvení a kde by se mohly konat akce (vystavět? na koupališti?). S tím souvisí to, že noví obyvatelé se nescházejí. (Hospoda je zchátralá a je v soukromých rukách.)	9x
Zachovat úroveň hromadné dopravy + zajistit spojení do Dohalic nejen ráno (návštěva lékaře)	4x

Autobus v 8:30 – měl by pokračovat do Dohalic ke kostelu – kvůli praktické lékařce, která tady v pondělí ordinuje	
Dodržovat rychlost v obci – zajistit kontroly, radar ...	
Dodělat chodníky	
Údržba cest, např. lokalita Pod hřbitovem – cesta ve špatném stavu (směr ke koupališti, k Hladíkovým) Polní cesty jsou vyjeté od těžké techniky – vyrovnat, vyspravit (vysypat sutí ?)	
Cesta od Košťálů k Hladík. - (lokalita Pod Hřbitovem, směr ke koupališti,...)	
Obnovit nebo vysadit stromy podél cest Obnovit aleje Ovocné stromy jsou ve špatném stavu – polámané, staré, okousané	
Oprava koupaliště	
Obnovit starý rybník	
Drobná výpomoc handicapovaným, nemocným (např. úklid chodníku v zimě, nákup apod.)	
Zachovat MŠ a ZŠ v dostupné vzdálenosti	
Zachovat obchod	
„Silná firma“ v obci, která by spolupracovala s obcí, vylepšovala prostředí obce a podporovala život obce (R. Věchet?)	
Obnovit společné budování obce (jako dříve byla „Akce Z“)	
Zachovat obchod	
Místo setkávání pro mládež Hřiště všesportovní/ sportovní areál s herní prvky (hrazdami) pro –náctileté	
Rozšířit spolkovou činnost (více typů činnosti, nejen SDH)	
Počítačový kurs pro seniory	
Redukovat nutrie, je jich moc	
Být mladší	

Výstupy setkání budou předány Řídící skupině jako jeden z podkladů pro stanovení VIZE a cílů rozvoje obce.